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	Krajowe Biuro 
do Spraw Przeciwdziałania Narkomanii
	Państwowa Agencja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych


Krajowe Biuro do spraw Przeciwdziałania Narkomanii 
oraz
 Państwowa Agencja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
mają zaszczyt zaprosić na konferencję

„Praca z rodzinami pacjentów uzależnionych”

Termin Konferencji: 8-10 października 2012r.

Miejsce Konferencji: Ośrodek Wypoczynkowo-Szkoleniowy ZETOM w Jachrance k/Warszawy; adres: Jachranka 76a, 05-140 Serock; www.zetom.info
Konferencja adresowana jest do osób zatrudnionych w placówkach terapii uzależnienia od alkoholu i/lub narkotyków, które:

· posiadają certyfikat specjalisty terapii/psychoterapii uzależnień (od narkotyków i/lub od alkoholu) lub posiadają certyfikat instruktora terapii uzależnień (od narkotyków i/lub od alkoholu),

· uczestniczą w programie szkoleniowym w zakresie specjalisty terapii/psychoterapii uzależnień (od narkotyków i/lub od alkoholu).
Konferencja będzie prowadzona w formie wykładowo-warsztatowej. 
Program Konferencji 
„Praca z rodzinami pacjentów uzależnionych”

8-10 października 2012r
8 października 2012
W godz. 12.00 - 18.30  odbędzie się:

- dystrybucja materiałów szkoleniowych dla uczestników konferencji

- obiad

- wykłady na temat:

· problemów seksualnych osób uzależnionych – prof. dr Zbigniew Lew Starowicz
· pracy z parą w terapii uzależnień – Jolanta Ryniak 

· pracy z rodziną dorosłego uzależnionego pacjenta – dr Krzysztof Gąsior

· pracy z rodziną uzależnionego nastolatka i młodego dorosłego – Urszula Grodzka

18.30
-  Kolacja

9 października 2012
  8.00 - 9.00
- Śniadanie

 9.00 - 11.30 
- Seminaria – blok pierwszy

11.30 - 12.00 
- Przerwa kawowa

12.00 - 14.30 
- Seminaria – blok drugi

14.30 - 15.30 
- Obiad

15.30 - 18.00 
- Seminaria – blok trzeci

18.30 

- Kolacja

10 października 2012
  8.00 -   9.00 
- Śniadanie

  9.00 - 11.30 
- Seminaria – blok czwarty

11.30 - 12.00 
- Przerwa kawowa

12.00 - 12.30 
- Podsumowanie konferencji 

12.30 

- Obiad

Wszystkie seminaria odbywają się w 4 równoległych grupach,  tak, aby każdy z uczestników mógł zapoznać się z każdym z poniższych tematów:

· „Problemy seksualne osób uzależnionych” –   prof. dr Zbigniew Lew Starowicz lub osoba polecona przez pana profesora
· „Praca z parą w terapii uzależnień” – Jolanta Ryniak 

· „Praca z rodziną dorosłego uzależnionego pacjenta” – Krzysztof Gąsior

· "Praca z rodziną uzależnionego nastolatka i młodego dorosłego" – Urszula Grodzka
Prof. dr Zbigniew Lew-Starowicz - lekarz psychiatra i psychoterapeuta, ekspert z zakresu seksuologii i konsultant krajowy w tej dziedzinie.

Prezes Polskiego Towarzystwa Seksuologicznego i Polskiego Towarzystwa Medycyny Seksualnej. W latach 1995-1996 był ekspertem Ministerstwa Edukacji Narodowej w zakresie edukacji seksualnej, a w latach 1996-1998 liderem programu edukacji seksualnej ONZ. Jest biegłym sądowym.

Autor wielu prac z zakresu psychiatrii, a zwłaszcza seksuologii. Opublikował też wiele pozycji popularnonaukowych.

Dr Krzysztof Gąsior - dyrektor Świętokrzyskiego Centrum Profilaktyki i Edukacji w Kielcach, absolwent Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego. Certyfikowany psychoterapeuta Polskiego Towarzystwa Psychiatrycznego. Specjalista psychoterapii uzależnień. Specjalista psychologii klinicznej. Absolwent kursu systemowej terapii rodzin w Zakładzie Terapii Rodzin Katedry Psychiatrii CM Uniwersytetu Jagiellońskiego. Członek Polskiego Towarzystwa Psychologicznego i Polskiego Towarzystwa Psychiatrycznego. Pracuje z rodzinami oraz indywidualnie i grupowo z osobami dorosłymi. Publikacje z zakresu psychologii, uzależnienia od alkoholu, terapii rodzin.
Urszula Grodzka – absolwentka Uniwersytetu Warszawskiego. Posiada ukończone liczne kursy i szkolenia z zakresu profilaktyki uzależnień, negocjacji, mediacji. Ukończone studia podyplomowe z zakresu pomocy psychologicznej i socjoterapii, studia podyplomowe z zakresu doradztwa zawodowego. Liczne szkolenia z zakresu terapii motywującej prowadzonych przez polskich i zagranicznych wykładowców, zakończone egzaminem i certyfikatem terapeuty motywującego (nr 9). Od ponad 20 lat pracuje z młodzieżą zagrożoną uzależnieniem i uzależnioną oraz ich rodzicami i opiekunami prawnymi w Młodzieżowym Ośrodku Socjoterapii nr.1 w Warszawie przy ul.

Rzymowskiego 36.

Autorka artykułów z zakresu edukacji i profilaktyki w prasie oświatowej i popularnej. Ponadto zajmuje się prowadzeniem szkoleń i warsztatów dla rad pedagogicznych, terapeutów uzależnień, lekarzy, rodziców na temat negocjacji, mediacji, profilaktyki uzależnień oraz pracy z trudnym niezmotywowanym uczniem/pacjentem/podopiecznym.

Jolanta Ryniak - absolwentka psychologii na Wydziale Filozoficznym UJ. Specjalistka psychologii klinicznej, psychoterapeutka Polskiego Towarzystwa Psychiatrycznego, specjalistka psychoterapii uzależnień, trener L’Ecole Européenne de Psychothérapie Socio- et Somato-Analytique oraz Polskiego Towarzystwa Psychologicznego. Kierownik merytoryczny oraz wykładowca Studium Psychoterapii Uzależnień Małopolskiego Ośrodka Szkolenia Terapeutów Uzależnień w Krakowie. Prowadzi zajęcia dotyczące terapii rodzin z problemem uzależnień w ramach  kursu "Psychoterapia, ze szczególnym uwzględnieniem systemowej terapii rodzin" pod kierownictwem Prof. dr hab. med. Bogdan de Barbaro. Koordynator Komisji Egzaminacyjnej Państwowej Agencji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Członek Zespołu Doradców Dyrektora PARPA ds. Lecznictwa Odwykowego. Ma 18-letnie doświadczenie w terapii osób uzależnionych i członków ich rodzin. Od 1999 roku prowadzi praktykę prywatną, pracuje pod regularną superwizją. Współpracuje z Centrum Dobrej Terapii MindArt.
Autorka i współautorka publikacji i wystąpień z zakresu psychologii klinicznej, psychoterapii uzależnień oraz terapii rodzin. 
Obszar jej zainteresowań naukowo-badawczych oraz praktyki klinicznej obejmuje: psychoterapię pacjentów uzależnionych oraz terapię par.
Informacje dotyczące kosztów uczestnictwa.
Informujemy, że dla uczestników konferencji w Ośrodku Zetom zarezerwowane zostały pokoje dwuosobowe i trzyosobowe. 
Opłata konferencyjna:

· dla osób korzystających z noclegów w Ośrodku ZETOM opłata konferencyjna wynosi 250 złotych, 
· dla osób, które nie będą korzystały z noclegów w Ośrodku ZETOM opłata konferencyjna wynosi 130 złotych.

Uczestnicy konferencji mają zapewnione:

· udział w zajęciach dydaktycznych, 

· materiały konferencyjne, w tym literaturę fachową, 
· 2 noclegi oraz możliwość skorzystania z usług Aqua Parku ( dla osób, które wniosą opłatę konferencyjną w wysokości 250 zł),
· pełne wyżywienie (od obiadu 8.10.2012r. do obiadu 10.10.2012r.),

· serwis kawowy,
· dla osób zainteresowanych - bezpłatny transport autokarem spod Dworca Centralnego w Warszawie do Ośrodka Zetom w Jachrance (8.10.2012r) oraz z Ośrodka ZETOM do Dworca Centralnego w Warszawie (10.10.2012r).
Informacje dotyczące kwalifikacji na konferencję!!

· Osoby zainteresowane uczestnictwem w konferencji proszone są o wypełnienie załączonego formularza zgłoszenia.
· Wypełnione zgłoszenie należy przesłać faksem lub mailem (zeskanowane!), najpóźniej w terminie do dnia 3 września br.

· Miejsce zbierania zgłoszeń:

1. do Krajowego Biura ds. Przeciwdziałania Narkomanii pod numer faksu 22 641 15 65 lub zeskanowane mailem (katarzyna.zylinska@kbpn.gov.pl) zgłoszenia przesyłają:
· specjaliści terapii uzależnień i instruktorzy terapii uzależnień posiadający certyfikat Krajowego Biura ds. Przeciwdziałania Narkomanii pracujący z osobami uzależnionymi od narkotyków, 
· osoby uczestniczące w programie szkoleniowym KBPN w zakresie specjalisty terapii uzależnień pracujące z osobami uzależnionymi od narkotyków.
2. do Państwowej Agencji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych pod numer faksu (22) 25 06 360 lub zeskanowane mailem (aneta.koczaska@parpa.pl) zgłoszenia przesyłają:
· specjaliści psychoterapii uzależnień i instruktorzy terapii uzależnień posiadający certyfikat Państwowej Agencji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych zatrudnieni w placówkach lecznictwa odwykowego,
· osoby uczestniczące w programie szkoleniowym PARPA w zakresie specjalisty psychoterapii uzależnień zatrudnione w placówkach lecznictwa odwykowego.
· Liczba miejsc jest ograniczona. O uczestnictwie w konferencji decyduje kolejność nadsyłania zgłoszeń (liczy się data wpłynięcia zgłoszenia do PARPA lub KBPN). W przypadku dużego zainteresowania konferencją, organizatorzy będą kwalifikowali maksymalnie dwie osoby z danej placówki. 
· Wszystkie osoby, które zostaną zakwalifikowane na konferencję, zostaną poinformowane drogą mailową w terminie do dnia 6 września br. o zakwalifikowaniu na konferencję oraz o trybie dalszego postępowania rejestracyjnego (m.in. prześlemy numer konta, na które uczestnicy będą wnosili opłatę konferencyjną)
· Lista osób zakwalifikowanych zostanie również opublikowana na stronach internetowych KBPN (www.kbpn.gov.pl) oraz PARPA (www.parpa.pl) 

· Po otrzymaniu informacji o zakwalifikowaniu na konferencję należy wnieść opłatę konferencyjną
· Potwierdzenie wniesienia opłaty konferencyjnej należy przesłać faksem do KBPN (nr faksu: 0-22 641 15 65) lub PARPA (nr faksu: (22) 25 06 360) - w zależności od miejsca kwalifikowania, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 11 września br
· Osoby, które po przesłaniu zgłoszenia na konferencję, zrezygnowałyby z udziału w niej, proszone są o mailowe poinformowanie organizatorów (w KBPN: katarzyna.zylinska@kbpn.gov.pl, w PARPA: aneta.koczaska@parpa.pl). Pozwoli to na racjonalne wykorzystanie miejsc konferencyjnych.
Dodatkowych informacji na temat konferencji udzielają:

· ze strony KBPN: Katarzyna Żylińska (tel. 22 641 15 01 w. 119) 
· ze strony PARPA : Aneta Koczaska-Siedlecka (tel. 22 25 06 339) lub Joanna Filipek (tel. 22 25 06 338)
