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SZKOLENIE REKOMENDOWANE PRZEZ DYREKTORA KRAJOWEGO BIURA DS. PRZECIWDZIAŁANIA NARKOMANII, PRZYGOTOWUJĄCE DO EGZAMINU CERTYFIKOWANEGO PRZEZ MINISTRA ZDROWIA

Kierownik szkolenia: dr hab. Iwona Niewiadomska prof. KUL

Szkolenie w zakresie specjalisty/instruktora terapii uzależnień przeznaczone jest dla osób posiadających wykształcenie wyższe/średnie:

a. pracujących w obszarze terapii uzależnień od środków odurzających lub substancji psychotropowych minimum dwa lata – wskazania do realizacji modułu II szkolenia.

b. nieposiadających doświadczenia w pracy w obszarze uzależnień od środków odurzających lub substancji psychotropowych lub, których doświadczenie jest krótsze niż dwa lata – wskazania do realizacji modułu I i modułu II szkolenia.

Celem szkolenia jest nabycie lub podwyższenie już posiadanych kwalifikacji w zakresie wiedzy o uzależnieniu od substancji psychoaktywnych i terapii osób uzależnionych oraz przygotowanie do specyficznej pracy z osobami uzależnionymi w charakterze specjalisty terapii uzależnień. Uczestnicy poprzez szkolenie nabywają następujące kompetencje:

· samodzielne zaplanowanie i przeprowadzenie diagnozy przypadku potrzebnej do przygotowania projektu planuterapeutycznego dostosowanego do potrzeb pacjenta;

· znajomość metod terapeutycznych i umiejętność ich zastosowania odpowiednio do planu terapeutycznego i potrzeb pacjenta;

· umiejętność przygotowania i prowadzenia zajęć edukacyjnych i profilaktycznych o ile pozostają one w związku z programem terapii pacjenta.

Pełne specjalistyczne szkolenie w dziedzinie terapii i rehabilitacji uzależnienia od narkotyków obejmuje:

· blok wykładowy,

· blok warsztatowy,

· blok treningowy,

· egzamin wewnętrzny,

· staż i superwizję kliniczną, egzamin składany przed Komisją Egzaminacyjną, w skład której wchodzą przedstawiciele zespołu realizatorów programu oraz przedstawiciel Rady do Spraw Certyfikacji Programów na zasadach określonych przez Regulamin szkolenia.

RAMOWY PROGRAM SZKOLENIA:

Moduł I obowiązkowy wyłącznie dla osób ze stażem pracy w terapii uzależnień poniżej dwóch lat
255 godzin zajęć w formie:
zajęcia warsztatowe - 135 godzin staż kliniczny - 120 godzin
MODUŁ I - początek 15-17 lutego 2013 R.

Moduł II obowiązkowy dla wszystkich uczestników szkolenia bez względu na staż pracy w terapii uzależnień
464 godzin zajęć w formie:
wykłady - 69 godzin
zajęcia warsztatowe - 165 godzin
treningi - 80 godzin
staże kliniczne - 80 godzin superwizja kliniczna -70 godzin
Czas trwania bloku dydaktycznego (wykłady, warsztaty, treningi) :
I moduł 6 miesięcy (luty 2012 – lipiec 2012) 

II moduł 11 miesięcy (wrzesień 2012 – lipiec 2013)
Liczba uczestników: 36 osób/ dwie grupy po 18 osób.

Osoby ze stażem pracy w terapii uzależnień większym niż dwa lata realizują łącznie w ramach szkolenia 314 godzin dydaktycznych, 80 godzin stażu klinicznego i 70 godzin superwizji klinicznej.
Osoby ze stażem pracy w terapii uzależnień mniejszym niż dwa lata realizują w ramach szkolenia 449 godzin dydaktycznych, 200 godzin stażu klinicznego i 70 godzin superwizji klinicznej. 
Zajęcia prowadzą wysoko wykwalifikowani specjaliści m. in.: dr hab. Iwona Niewiadomska prof. KUL, dr Karina Steinbarth-Chmielewska, mgr Elżbieta Rachowska, mgr Izabela Sawicka, mgr Małgorzata Kowalcze, mgr Maria Tatarska, mgr Danuta Wiewióra, mgr Paweł Fijałkowski.

Uczestnicy szkolenia otrzymują:
Zaświadczenie ukończenia szkolenia w zakresie terapii i rehabilitacji uzależnienia od narkotyków po zrealizowaniu bloku dydaktycznego, warsztatowego i treningowego oraz pozytywnie złożonym egzaminie wewnętrznym. Certyfikat Specjalisty Terapii Uzależnień – po pozytywnie zdanym egzaminie na zasadach określonych przez §4 i §5 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dn. 13 lipca w sprawie szkolenia w dziedzinie uzależnień.

KOSZT SZKOLENIA:

I moduł 1920 zł (płatne w ratach)
II moduł 4226 zł (płatne w ratach)
MODUŁ I: 120 zł wpisowe

MODUŁ II: 226 zł wpisowe

Uwaga: Do wartości szkolenia w module II doliczona zostanie kwota 720 PLN od osoby obejmująca 8 dniowy pobyt (2 zjazdy po 4 dni/nocleg i pełne wyżywienie) w Domu Pracy Twórczej KUL w Kazimierzu nad Wisłą, gdzie przeprowadzone zostaną treningi (80 godzin), płatna 7 dni przed terminem treningów.

Cena szkolenia nie obejmuje:
kosztów staży i superwizji klinicznych,
kosztów dojazdu na szkolenie, kosztów noclegu i wyżywienia uczestników szkolenia.
KONTO "SZKOLENIE W DZIEDZINIE TERAPII I REHABILITACJI UZALEŻNIENIA OD NARKOTYKÓW W ZAKRESIE SPECJALISTY I INSTRUKTORA TERAPII UZALEŻNIEŃ" - 14 1940 1076 3100 0695 0001 0000

DOFINANSOWANIE SZKOLENIA:

Stowarzyszenie Natanaelum zarejestrowane jest w Rejestrze Instytucji Szkoleniowych, w związku z czym istnieje możliwość uzyskania dofinansowania do kosztów szkolenia z funduszy Urzędów Pracy. O dofinansowanie uczestnik szkolenia ubiega się we własnym zakresie.
O dofinansowanie staży i superwizji klinicznych przez Krajowe Biuro ds. Przeciwdziałania Narkomanii uczestnicy szkolenia mogą ubiegać się za pośrednictwem podmiotu szkolącego.

Miejsce realizacji zajęć dydaktycznych: ul. Bohaterów Monte Cassino 16 a, 20-808 Lublin/ Dom Pracy Twórczej KUL w Kazimierzu Dolnym nad Wisłą, ul. Puławska 94, 24-120 Kazimierz Dolny (realizacja treningów). 
KRYTERIA NABORU:
ukończenie studiów wyższych.
udokumentowanie okresu doświadczenia pracy w obszarze terapii uzależnień od substancji psychoaktywnych bądź oświadczenie o braku takiego doświadczenia,
dla osób uzależnionych: minimum 5 lat abstynencji i ukończony program własnej terapii, udokumentowanie 100 godzinnego programu pracy indywidualnej i grupowej z pacjentem uzależnionym od narkotyków przed rozpoczęciem superwizji.

W celu zgłoszenia się na szkolenie należy wypełnić kwestionariusz zgłoszeniowy. Po wstępnej weryfikacji uczestnicy poproszeni zostaną o dostarczenie kompletu dokumentów poświadczających wymagane kryteria naboru:
odpis dyplomu magisterskiego,
podanie z prośbą o przyjęcie,
życiorys – CV,
dwa zdjęcia, w przypadku osób uzależnionych świadectwo ukończenia terapii, dokumentacja poświadczająca pracę w terapii.

